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ATA. DA ia (pRrMErRA) sESSÃo ExTRAoRDTNÁntl_oo 6: lsEITo)
PERTODO EXTRÂORD|NARIO DA 3a OERCEIRA) SESSAO LEGISLATIVA
ANUAL DA CÂi'ARA MUNICIPAL DE LIiIIOEIRO DO NORTE/CE, QUE SE
INICIA HOJE 1410912023, APARTIR DAS 12 HORAS.
Aos 14 (Quatorze) dia do mês de setembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 1a (Primeira) Sessáo Extraordinária, do 60 (Sexto) Período
Extraordinário da 3a (Terceira) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador
DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo o Primeiro Secretário, o
vereador ilARClO i,llCHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença dos (as)
15 (Quinze) vereadores (as) que compÕem Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 1a (Primeira) Sessão
extraordinária do 6o (Sexto) período Extradordinário da 3a (Terceira) Sessão
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário_para Íazer a leitura das tvtltÇ131_ao

PEQUENO EXPEDIENTE. CONVOCAÇÃO DO PRESIDENTE DA CAi'IARA
MUNTCIPAL, DARLYSON DE LlillA MENDES, que "Convoca os Senhores
Vereadores, para um período de 03 (três) Sessões Extraordinárias a iniciar-se
no dia 14 de setembro do corrente ano, às 13 horas, na Sede da Câmara
Municipal"; EMENDA ADITIVA No. 00í/2023, de í3 de setembro de 2O23, ao
PROJETO DE LEI No. 054/2023, de 04 de setembro de 2023, de autoria do
vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que acrescenta o Parágrafo Único
do Art. 40 da referida Lei, que passará para seguinte redação: PARAGRAFO
ÚtttCO - "Fica assegurado aos Servidores PÚblicos ocupantes dos cargos de
Enfermeiro, Técnico de Enfermagem, Auxiliar de enfermagem e Padeira, a
participação na campanha salarial para reaiuste anual dos seus vencimentos
óásicos'l Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA. Em

Seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No- 054/2023' de
04 de sêtembrc de 2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal,
que "Fixa o valor do piso salaial do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem'
do auxiliar de Enfermagem e da Pafteira do Município de Limoeiro do Norte,
com a complementação da assisféncra financeira repassada pela União, para
dar cumpimento ao disposto na Lei No. 14.434, de 04 de agosto de 2022, e dá
outras providências". Ém seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer a leitura dos PARECERES das Gomissões de Legislação'
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Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamentos, as quais, EMITIRAiI
PARECER FAVORAVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em PRlillElRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos (as)
vereadores (as): Heraldo Holanda; José Valdir; Livia tlaia; Héllo Bastos;
George Vieira; Domingos Bezerra; Marcio tichael; José Neto; José
Arimátea; Rubem Sérgio; Flauber Lima; Ângeta Maria e Darlyson Mendes.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA
VOTAçAO, o qual foi APROVADO por UNANIiiIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente passou para o EXPEoIENTE DA PRESIoÊNch. E nâo
tendo mais nada a tratar, declarou encenada a Sessão Extraordinária e
convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.
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